

Урок мужества

Автор: Administrator
27.05.2022 13:45



26 мая для школьников МБОУ СОШ пгт. Смирных в формате выездной экскурсии проведен «Урок мужества», посвященный героическому прошлому района.

Урок провели начальник управления образования Любовь Николаевна Якименко и заместитель директора по информационным технологиям МБОУ СОШ пгт. Смирных Ирина Александровна Тисовская.

Началась экскурсия с посещения памятника Леониду Владимировичу Смирных, в честь которого назван посёлок. Здесь для школьников прозвучал рассказ о подвиге Леонида Смирных.

Далее школьники на автобусе направились к месту расположения Дальневосточной поисковой экспедиции. В пути Ирина Александровна Тисовская рассказала о проекте «Мой героический район», представленный в апреле 2022 года на конкурс «Юные техники и изобретатели» под ее руководством командой обучающихся школы пгт Смирных.

Ребята на 3Д принтере создали макет памятных мест и представили его в номинации «Развитие туризма». Данный проект занял I место в региональном этапе и прошел на следующий Всероссийский этап.

Завершилась экскурсия посещением межрегиональной поисковой экспедиции «Дальневосточный фронт 2022», где ребятам рассказали о «Поисковом движении России» в Сахалинской области и показали уже найденные экспонаты.